

Magyar Postagalamb Sportszövetség

1076 Budapest, Verseny u.14.

**Jegyzőkönyv kivonat**

Rendkívüli elnökségi ülésről

2023. május 02. 10 óra

**Napsugár Étterem, 2100 Gödöllő, Rét Utca 1/a.**

(Koordinátái: 47° 37' 13,43", 19° 20' 34,01")

Hegy György elnök úr köszönti a megjelenteket, megállapítja, az elnökségi ülés határozatképes. Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Papdi Imrét. A jelenlévők Papdi Imrét egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyvvezetőnek. Hitelesítőnek javasolja Orosz Rolandot és Tóth Istvánt. A jelenlévők egyhangúlag elfogadják Orosz Rolandot és Tóth Istvánt hitelesítőnek.

Napirendi pontok:

- 1: „Egyéves galambok Nemzeti Versenye, 2023. 07.01 Liberec” versenynevezési feltétel módosítása.
- 2: Az FCI 2024-2028 ciklusára történő elnök jelölt állítási kérelem megvitatása.
- 3: Egyebek. (Elnökségi állásfoglalást, vagy határozatot igénylő egyéb ügyek, melyek tárgyát Hegyi György Elnök Úr, a jelen ülés megkezdése előtt ismertetett és azokat a jelen lévőket megtárgyalásra alkalmasnak találtak.)

**1. napirendi pont:**

**Kovács Béla EB. Elnök:**

-Beterjesztette a 2023. évi Rendes Küldöttgyűlés már ismertetett előterjesztését, melyben javasolta, hogy az Elnökség II./2023.01.27. számú határozatával elfogadott, 2023. 03.07-én kiegészített, és 2023. 03. 10-én közétett NB. bajnokság „Egyéves galambok Nemzeti Versenye, 2023. 07.01 Liberecből” megrendezésre kerülő versenynevezési feltételeit módosítsa. Az Elnökség a részvételi feltételekre tett módosítási javaslatot elfogadta, a díjazási feltételek változtatása nélkül. A díjak átadása a 3.Családi Napon 2023.augusztus 12-én Lajosmizsén lesz.

**I./2023.05.02. számú határozat:**

- **A Liberec-ből 2023.07.01-én megrendezendő Egyéves galambok Nemzeti Versenyén, alanyi jogon minden olyan tagunk, aki 2023. évre versenyengedélyt váltott és szabályosan alapnevezte galambjait, 3 db. galambbal, költség megfizetése nélkül részt vehet. Aki több galambot küld, annak a 4. galambtól az eredetileg kihirdetett 750,- Ft/gal. nevezési díjat kell fizetnie! A szállítás központi szervezésű. A részvétel feltétele, hogy a küldeni szándékozó tenyésztők saját versenyszervezőjüknel (kerület) legkésőbb 2023.06.15-ig bejelentsék az általuk küldendő darabszámot. Ennek hiányában a versenyen nem tudnak részt venni! A versenykiírás minden más pontja érvényben marad.**

A határozat egyhangú szavazással elfogadva.

**2. napirendi pont:**

**Mihalik Csaba Alelnök:**

-Ismertette **Bárdos Istvánnak** - aki jelenleg az F.C.I. Nemzetközi Postagalamb Sportszövetség mandátumban lévő elnöke - , a Magyar Postagalamb Sportszövetség jogiszemélyiségű tagjának, természetes személy tagjaként tett azon bejelentését, hogy 2024-2028 választási ciklusban újra indulni kíván a Nemzetközi Szövetség elnöki tisztség választási jelölésén, megválasztásán és ehhez kéri a MPSSZ. támogatását.

Az előterjesztés, majd több hozzászólás után nézetkülönbség alakult ki a jelenlévők között az FCI. jelölési szabályainak értelmezésében, valamint nem volt egyértelmű a jelölés megtételének határideje sem. Ennek tisztázása érdekében a főtitkár elektronikus úton azonnali információt kért az FCI főtitkárától Geert Philips-től. A válasza szerint a jelölés legkésőbbi időpontja a választást megelőző 90 nap, azaz 2023.10.26.

Az Elnökség Mészáros János javaslatára úgy döntött, hogy a kérést Rendkívüli Küldöttgyűlésen terjeszti elő. Mivel a Küldöttgyűlés csak hétfégre, munkaszüneti napra hívható össze és jelenleg ez a versenyszezon miatt valószínűleg határozatképtelen lenne a Küldöttgyűlés időpontja 2023.08.12., helyszíne Lajosmizse lesz. Az eldöntendő kérdés pontos meghatározása a következő Elnökségi ülésen kerül sorra, az FCI szabályok áttanulmányozása után, és azt a Küldöttgyűlés meghívója tartalmazza majd.

## **II./2023.05.02. számú határozat:**

**Az Elnökség, Bárdos István támogatási kérelmét Rendkívüli Küldöttgyűlés hatáskörébe utalta. A Küldöttgyűlést 2023.08.12-re kell összehívni Lajosmizsére és előzetesen tájékoztatni kell a tagszervezeteket az FCI vonatkozó szabályairól.**

A határozat egyhangú szavazással elfogadva.

### **3. napirendi pont: 1. témakör**

Ismertetésre került a 11. Kisalföld Versenykerület által, az OSVSZ. és a 2023. évi Nemzeti versenykiírás „kerületi röpcsoport besorolások” ügyében tett kérelme és módosító javaslata. Az Elnökség szem előtt tartva az esélyegyenlőségre törekvés elvét, valamint azt is, hogy megkezdett szezon közben nem lenne szerencsés kiírt feltételeken változtatni, megvitatta a betérjesztést és a következő döntést hozta.

## **III.1./2023.05.02. számú határozat:**

**Az Elnökség elutasítja 11. Kisalföld Versenykerület által, az OSVSZ-ben és a 2023. évi Nemzeti versenykiírásban kért módosítási javaslatot.**

A határozat 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadva.

### **3. napirendi pont: 2. témakör**

#### **Mátyók György SVB. Elnök:**

-Fellebbezést nyújtott be a Fegyelmi és Etikai Bizottság 4/2023. (04.17.) számú Lócsei Sándor és az R-03. egyesület ügyében hozott határozata ellen. Az SVB. elnök indoklásában előadta, hogy a FSB. elnöke jelentős eljárási hibákat vétett az ügy során! A Fegyelmi és Etikai Szabályzatban előírtaknak nem felelt meg a tárgyalás előkészítése, összehívása és lefolytatása sem! Nehezményezte továbbá a vizsgálat hónapokig tartó elhúzódását és az ügy súlyához mérten enyhe ítéletet is.

## **III.2./2023.05.02. számú határozat:**

**A szabályosan benyújtott és megindokolt fellebbezést Hegyi György Elnök Úr elfogadta, az Elnökség támogatásával az FSB. 4/2023. (04.17.) számú határozatát hatályon kívül helyezte és a vonatkozó szabályok betartásával új eljárás lefolytatást rendelte el!**

Az döntését az Elnökség egyhangúlag támogatta.

### **3. napirendi pont: 3. témakör**

**Hegy György Elnök Úr** előterjesztésében az Elnökségi ülések ütemterve a következő:

- Elnökségi ülés július 04. kedd
- Elnökségi ülés október 10. kedd
- Választási Küldöttgyűlés november 12. vasárnap
- Elnökségi ülés november 21-e kedd

## **III.3./2023.05.02. számú határozat:**

**Az Elnökség a betérjesztett ütemtervet egyhangúlag elfogadta.**

### **3. napirendi pont: 4. témakör**

Az Elnökség döntött arról, hogy hazánk 2023-ban, a nemzetközi teszttelepeken(OLR) az alábbiak szerint vesz részt:

- 1: FCI-Mira GP. (OLR) szervezése, **önköltséges** (30 + 20 EURÓ / galamb )
- 2: Balkán Bajnokság (OLR) szervezése esetében a Magyar Postagalamb Sportszövetség fizeti a költségeket

#### **III.4./2023.05.02. számú határozat:**

**Az Elnökség a beterveztett nemzetközi részvételi tervet egyhangúlag elfogadta és annak szervezésével Mihalik Csaba Alelnök Urat bízta meg.**

#### **III.5./2023.05.02. számú határozat:**

**Az elnökség megbízta Papdi Imre főtktár urat a 3.Családi Nap programtervezetének összeállításával, a meghívók elkészítésével. Továbbá gondoskodik arról, hogy a júniusi és júliusi szaklapban a programok megjelenjenek.**

Az döntését az Elnökség egyhangúlag támogatta.

#### **Mészáros János:**

Mészáros János elnökségi tag felhívta a figyelmet arra, hogy az utóbbi időben ismét elszaporodtak azok a valótlanágokat, rágalmat tartalmazó megnyilatkozások, melyek egyértelműen a tagság félrevezetését célozzák és a zavarkeltést szolgálják. A különféle közösségi médiákon túl, már közvetlen telefonhívásokkal zaklatják, sőt alkalmanként fenyegetik több vezetónket és tagtársainkat is! Különösen felháborító, hogy az ezeket az „akciókat” elkövető, vagy arra felbujtó személyek között bizonyíthatóan vannak kerületi vezetők is.

Az Elnökség tagjai egytértettek abban hogy ez a tevékenység elítélendő! Ezért ezeket nyilvánosságra kell hozni és saját szabályaink szerint, vagy akár a törvények adta lehetőségekkel élve eljárásokat lehet kezdeményezni az elkövetőkkel szemben! Az Elnökség tagjainak kifejezett szándéka, hogy közeljövőben esedékes rendezvényeink, majd a választásunk előkészítése és lebonyolítása a szélsőséges megnyilvánulások kizárásával, sportemberekhez méltóan és intelligensen történjen!

Az Elnökség tagjai átvették a 2023. évre szóló, az országos hatáskörű ellenőrzésre feljogositó megbízóleveleiket.

Ezen elnökségi ülés részletes jegyzőkönyvét a szövetség honlapján közzé kell tenni.

Hegy György elnök úr megköszönte minden elnökségi tag munkáját és az ülést bezárta.

Gödöllő, 2023. május 02.

Magyar Postagalamb Sportszövetség  
elnöksége

Jegyzőkönyvvezető: Papdi Imre

hitelesítő 1.  
Orosz Roland

hitelesítő 2.  
Tóth István